

您创意 我请客

3D 线路设计大赛 邀您支招郑州游

一天咋玩、两天咋玩、三天咋玩? 欢迎您给个方案

胜出者免费试玩DIY线路 参与投票也有机会获免费游

详见AA15版

第1视点

许昌鄢陵花都温泉,一直有着“花丛中的香温泉”的美誉,在这秋深冬寒的时刻前去体验,更能感受到它的特别。从本周起,郑州发往花都温泉的直通车每个周末将准时出发,方便大家前往。



四大美人汤池微烫泉水美肤消寒

去花都,享别样温泉

花都温泉直通车本周起发车,前十名送大礼

香汤沐浴 寒意尽去

秋冬时节,更是养生好季节。温泉的养生功效,从古至今一直被国人推崇。此时,走进花都,更能感受到其独特的养生功效。旷大的温泉区巧妙地被花草树木、山石小径分隔开,使得每个温泉池都自成独立,保持了较高的私密度。

由于这里温度、湿度较高,树木还都保存着郁郁的绿色,一些不知名的植物枝头还挂着或盛开或含苞的花朵,缕缕幽香飘散在空气中,让人不由得神清气爽。进入温泉池,让

全身肌肤沐浴在这微烫的泉水中,更是舒服得每个毛孔都舒张开来,路途中沾染的寒气瞬间消退殆尽。

每周直通车前十名 送豪华午餐

即日起,花都温泉直通车每周未准时发车,只想舒舒服服泡温泉的游客朋友不用舟车劳顿了,只需报名即可乘车前往,每周前十名,还将获赠价值48元的花都豪华自助午餐一份。直通车每人188元,含往返车费、温泉门票、导游、保险等费用。想去的游客,赶快报名哦。

温馨提醒 代订花都温泉门票、住房、就餐超值优惠,会议、团队、个人均可
咨询电话:60273331 18638105000

行车路线:中州大道上机新高速—京港澳高速—许昌鄢陵下—左拐18公里—花都温泉度假区

海南度假巴马养生 夕阳红遍大中国

“海南桂林德天巴马长沙韶山”夕阳红专列11月7日鸣笛起程
报名火爆,特申请加挂两节豪华软卧车厢
本年度最后一趟,没报名的老人请抓紧



迷人的香格里拉

老年人自己的专列 夕阳红遍大中国

据东南旅行社总经理徐辉介绍,海南兴隆三亚、广西桂林北海德天巴马长寿乡长沙韶山这两趟专列,是该社“夕阳红遍大中国”中的重点线路。针对这两条线路,东南旅行社做足了出行前的准备工作,全程火车卧铺车厢,在当地的食宿、旅游大巴以及景点也已提前全部落实到位,而且每个团上只有40人左右,配备专业全陪一名,专业地陪一名,同时整趟专列三名领队,一名专业队医,务必确保每位老年轻松愉快的出行,满意平安的回程。

北风萧萧天气寒 海南岛温暖如春

我们这边气温渐渐降低,甚至已让人觉得有些冷,而现在的海南却是温暖如春。跟随专列游览被誉为东方“夏威夷”的亚龙湾国家旅游区,在洁白的沙滩上享受阳光下的惬意,到黎村

苗寨感受苗家古朴清幽的环境和那风情万种苗家风采。走进刘三姐大观园,把山歌唱起来。大理砂锅鱼让人回味无穷。游览世界第二大跨国瀑布德天瀑布。桂林游船十大名山,走进兴坪漓江,游览山水甲桂林的阳朔风光。

巴马纯疗养 19日体验游邀约

巴马是世界五大长寿之乡中百岁老人分布率最高的地区,被誉为“世界长寿之乡·中国人瑞圣地”,很多游客都在问有没有可以在巴马多住些日子的行程,徐辉以最快的速度与当地联系制作了“巴马养生19日体验游”行程。山清水秀,空气清新,巴马近年吸引了不少外地游客到此居住、疗养,冬去春来,美其名曰“候鸟人”。此次养生之旅把住房安排在世界上氧含量最高的百魔洞旁的“会飞家”公寓,长寿之旅邀您同行。

秋寒已显峥嵘,越来越多的老年朋友选择南下出游避寒。东南旅行社顺势推出的“海南兴隆三亚+桂林漓江+韶山长沙橘子洲头10日游”和“长沙韶山南宁北海德天跨国大瀑布巴马长寿乡专列养生10日游”两趟专列,正好满足了朋友们的出游选择。



大理砂锅鱼

老徐、王猛、曹柯 继续带队

徐辉称,这两趟专列可以说是咱郑州人自己的专列,不仅上下车方便,而且专列热心细心的服务让游客很满意,经常会有游客送锦旗给他们。

“有问题,找老徐,老徐保证您满意”。在专列上,徐辉被游客们亲切地称为老徐,只要遇到问题,徐辉都会第一时间赶到解决。家住郑州西郊的赵大妈,已经是第四次跟随老徐出游,用大妈的话说,别看老徐整天笑眯眯的,人家处理起问题可不含糊,我出来玩就喜欢跟着老徐,现在我一群老姐妹也是。

跟随老徐带队的两个副领队曹柯、王猛,也深受游客们的信赖和喜爱,很多人跟着他俩出来都三四趟了。专列游,随队医生也至关重要,想必以前跟随老徐出游过的游客都知道,专列上有50多岁的王队医,对处理旅行中常

见的疾病有着丰富的经验,对待游客热情细心,被称为最离不开的老王同志。

11月7日:A线《海南三亚兴隆桂林长沙韶山专列》:硬卧1780元起,软卧2680元起

B线《长沙韶山南宁北海德天跨国大瀑布巴马长寿乡专列》:硬卧2380元起,软卧3280元起

C线《巴马养生十九日体验游》:硬卧3880元起

报名电话:66203006、66203007
66202388

河南省东南旅行社有限公司
公司地址:铭功路83号豫港大厦1708室
团购热线:徐辉 13803713865